ENONCE :

1. Déterminer les quatre premiers termes de chacune des suites ci-dessous.

a. (w,,) définie par wy = 4 096 et, pour tout nombre entier naturel n, w, , 4 = \Jw, .
b. (v,) définie par vy = 1 et, pour tout nombre entier naturel n, v, , 1 = v, -

2. La suite (u,,) est définie par 1y = 1 et, pour tout nombre entier naturel,

U, +1=-02u, (u, - 10).

Ona u, , 1 = flu,) avec f(x) = -0,2x(x — 10).

Dans le plan muni d’un repére, a |'aide de la courbe représentative de la fonction f
sur [0 ; +oo, déterminer graphiquement les trois premiers termes de la suite (u,,).




Eléments de correction

1.a. wy=4096; Wy = Wy, = Wy = 4 096 = 64 ;
wz—w1+1 \{“T \/6_4:8,- W3—w2+1 J_—‘V[_—Z‘V{_

bovp=1; m=yvg =l=1; vy=yo, =fl=1; vy=Ji, =4l =1

2. Pour déterminer graphiquement les trois premiers termes de la suite (u,,)
dans un repére du plan, on trace la courbe représentative de la fonction f
et la droite A d'équation y = x.

Détermination graphique de i, Détermination graphique de u;
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On a deéja|uy = 1/et par lecture graphique, avec la précision permise, on a :
u = 18| et |u, = 2,9|.




